

104024 г. Оленегорск
Молодежная ул.
24. Студенческий 24
Читальная зал

Заполярье РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу -
договорная.

Суббота, 22 мая 2004 г. ● ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ● № 21(4022)



О. Вадютский.
До начала — 5 минут.

Прежде, чем приступить к рассказу о состоявшемся в минувшие выходные грандиозном спортивном событии в жизни города, следует вернуться на несколько лет назад, когда в своем интервью "Заполярье" чемпион мира по кикбоксингу среди любителей и профессионалов в тяжелом весе, кумир многих девчонок и мальчишек Алмаз Гисмеев, поделившись планами на будущее, сказал о том, что в Оленегорске вполне реально провести не просто обычные соревнования, а ни много, ни мало — даже чемпионат мира по кикбоксингу. Выразив журналистское удивление от, казалось бы, очевидной, на взгляд обычного горожанина, недостижимости заявленной задачи и восхищение от заявленного размаха, мы традиционно пожелали собеседнику успеха и распрощались. Несмотря на заслуживающую уважения деловую репутацию и профессиональные достижения знаменитого спортсмена, доля сомнения тогда все-таки осталась. Но: сказано — сделано. Прошло время, и пятнадцатого мая 2004-го года в Оленегорске впервые состоялись профессиональные бои по кикбоксингу: два рейтинговых боя, бой за пояс чемпиона СНГ и Европы, бой за пояс чемпионки России.

Подробности на 2-й стр.

КИКБОКСИНГ - спорт будущего, или Шоу состоялось



Мгновение победы.
Спартак — чемпион СНГ.

Участники пресс-конференции.



Мэрия-информ

Город прихорашивается

Вдохнувший от зимы Оленегорск постепенно приобретает цивилизованный вид. Вылетят кучи песка и «хвостов», которые зимой спасали жителей города от лишнего трамва. Отклинувшись на призыв городской власти, все предприятия и большинство частных предпринимателей вышли на уборку и благоустройство территорий, закрепленных за ними. Готовится к открытию пострадавший от пожара 25-й магазин. Когда он начнет работать — в начале июня, как планируется, или позднее — зависит от того, как скоро будет оформлен фасад торгового помещения. Говоря о работе коммунальных служб, мэр города Н. Сердюк еще раз напомнил, что мусор должен вывозиться своевременно. Вид переполненных мусор-

ных баков, содержание которых разносит ветром, вызывает справедливые нарекания населения. Коммунальщики, в свою очередь, высказали претензии к горожанам, которые от недостатка общей культуры выбрасывают мусор в окна. В этом замечены жильцы домов по Молодежному бульвару, 9, 19; ул. Строительной, 33, 49 и ул. Пионерской, 4.

Эх, дороги...

Серьезного ремонта требуют асфальтовые покрытия дорог и тротуаров. 21 мая должна начать работу установка по изготовлению черного щебня. Пока же по всему городу для ремонта дорог используется обычный серый щебень. Им посыпают размытые, проседания дорог, возникшие в результате технологических раскопок. Поскольку сезон ремонтных работ на севере короток, недопустимо ждать особых распоряжений для их проведения, надо

действовать по-хозяйски. Следующее совещание глава муниципалитета предложил провести на улице, чтобы руководители, отвечающие за благоустройство города, своими глазами увидели все недочеты.

Хлопотно, но полезно

Энергосбережение — это не только своевременное выключение лампочек, но и использование предприятиями и организациями города технологий меньшей энергоемкости. «Хлопотным, но полезным делом» назвал мэр города Н. Сердюк предстоящую в Оленегорске нынешней осенью областную конференцию представителей жилищно-коммунального хозяйства. Она будет посвящена энергосберегающим технологиям. Подобная конференция прошла на днях в Кандалакше.



Оленегорск вновь на пьедестале

Вновь как и два года назад город Оленегорск занял III место в комплексном зачете 70-го Праздника Севера. В торжественной обстановке 17 мая губернатор Мурманской области Юрий Алексеевич Евдокимов вручил памятный кубок и почетные дипломы главе муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Н. Сердюку. Это большая победа физкультурной организации города. Поздравляем оленегорцев с достойной победой!

КИКБОКСИНГ - СПОРТ БУДУЩЕГО, или Шоу состоялось

Это стало возможным благодаря той, без преувеличения, огромной и кропотливой работе, которая была проведена организаторами соревнований, и благодаря поддержке правительства Мурманской области, городской администрации, Оленегорского горно-обогатительного комбината, авиакомпании "Сибирь", Балтийского банка и еще очень и очень многих весьма серьезных областных и городских фирм и учреждений, представителей малого и среднего бизнеса Оленегорска. Собственно говоря, именно с благодарности в адрес всех, кто самым непосредственным образом стал причастен к проведению между-

народной спортивной встречи, начал пресс-конференцию четырнадцатого мая президент Мировой федерации кикбоксинга Олег Вадатурский (IKAS, штаб-квартира Лондон, Великобритания). Как сказал Олег Алексеевич, для того, чтобы решение о проведении профессиональных боев в Оленегорске было утверждено, Совет директоров федерации самым внимательным образом изучил работу организаторов соревнований и прежде всего — президента Национальной лиги кикбоксинга России среди любителей и профессионалов Олега Дерябина (г. Челябинск), а также его партнеров: здесь О. Вадатурский сделал акцент на тесном и плодотворном сотрудничестве Алмаза Гисмеева и президента оленегорского спортивного клуба "Файтер" Петра Бухтеева; и, безусловно, пристально рассматривалось соответствие спортсменов и их рейтингов европейскому уровню: судя по принятому положительному решению, соответствие оказалось должным — в противном случае лицензия на проведение боев не была бы выдана.

В ходе пресс-конференции, длившейся почти полтора часа, прозвучали ответы на самые разные вопросы, начиная от того, сколько времени уходит на полное восстановление здоровья бойца после нокаута и знают ли гости из Португалии о северных белых ночах, до экономических и политических проблем в стране, увя, влияющих на развитие спорта в том числе. Достаточно подробно остановились на про-

блеме популяризации кикбоксинга и привлечении в спортивные секции молодежи, поскольку в современных российских условиях неорганизованность и незаинтересованность молодых приводят к пагубным последствиям, сказывающимся на жизни и деятельности не только отдельного поколения, но и всего общества в целом. Спорт же — блестящая

Закрытие турнира.



возможность проявить себя и добиться успеха. Тем более — кикбоксинг, являющийся молодым и динамично развивающимся видом спорта: ему всего-то четверть века. Очень точно и емко на эту тему высказался европейский директор IKAS Nuno Ferreira (штаб-квартира Лиссабон, Португалия): "Кикбоксинг — это спорт нового поколения, и я уверен: со временем он станет не только одним из основных видов спорта, но и видом спорта номер один в мире. Такие ребята, как те, которые выйдут на ринг в Оленегорске, и есть — будущее: они должны надеяться на себя и во многом полагаться на опыт, знания своих наставников, и все вместе они это сделают. Кикбоксинг — это яркость, зрелищность, огромный потенциал и, безусловно, общение".

Гостями спортивного шоу следующего дня были заместитель председателя Мурманской областной думы Ф. Коньков, руководитель департамента по строительству, архитектуре и ЖКР областного правительства Н. Бережной, генеральный директор ОАО "Олкон" В. Васин, первый вице-президент Мурманской областной федерации кикбоксинга В. Немкин, вице-президент Мурманской областной федерации кикбоксинга А. Далидович, другие официальные лица. С приветственной речью выступил первый вице-президент областной федерации кикбоксинга

В. Немкин. Присутствующие почтили минуту молчания память первого президента областной федерации кикбоксинга О. Найденкова, придававшего большое значение

развитию кикбоксинга и оказывавшего ему поддержку. Открыл соревнования глава муниципалитета Н. Сердюк, возглавлявший оргкомитет соревнований, который поздравил участников международного турнира и зрителей с большим событием в спортивной жизни Оленегорска, поблагодарил именитых почетных гостей за ту честь, которую они оказали городу своим присутствием, и пожелал успехов бойцам. Президент Национальной лиги кикбок-

В центре - супервайзер О. Дерябин.



синга России среди любителей и профессионалов О. Дерябин в своем выступлении пожелал спортсменам и болельщикам красивых боев и отметил, что "все вместе мы должны гордиться сегодняшним днем, потому что он входит в историю мирового спорта".

Вначале в рейтинговых боях в весе до 53 кг встретились Палат Бакиров (СК "Файтер", г. Оленегорск, тренеры П. Бухтеев и С. Шарпанов) и Армен Лазгян (г. Мурманск, тренер А. Гавриков), и в весе до 64,5 кг — Гаджи Гаджиев (г. Мурманск, тренер заслуженный мастер спорта по кикбоксингу, заслуженный тренер России, главный тренер сборной России по кикбоксингу, 10-кратный чемпион мира по кикбоксингу среди профессионалов и любителей в тяжелом весе А. Гисмеев) и А. Загребас (г.

В красном углу.



Псков, заслуженный тренер России В. Драгунов). Третья пара, вышедшая на ринг, билась за пояс чемпионки России: чемпионки России, серебряный призер чемпионата мира М. Соколова (Россия, г. Мурманск, тренер А. Гисмеев) против чемпионки России, чемпионки Кубка России, чемпионки Европы М. Демченко (Россия, г. Псков, заслуженный тренер России В. Драгунов); десять раундов по две минуты закончились победой мурманчанки.

По мере проведения боев страсти на трибунах накалялись и достигли своего апогея в тот момент, когда на ринг вышли претенденты на пояс чемпиона СНГ: 2-кратный чемпион России, бронзовый призер чемпионата мира С. Лопсаней (Россия, г. Оленегорск) и чемпион мира среди любителей, чемпион Казахстана, чемпион Азии М. Кадралыев (Казахстан). Мнение всех единодушно: именно этот бой, убедительным победителем из которого вышел оленегорец, признан самым увлекательным

Пресс-конференция.



и зрелищным. Восторг патристически настроенных трибун был вполне закономерен, и Спартак в самом деле — молодец! В течение последних лет спортсмен успешно тренируется в спортивном клубе "Файтер" под руководством тренеров П. Бухтеева, являющегося основателем кикбоксинга в Оленегорске, и С. Шарпанова. Победный аккорд вос-

питанника СК "Файтер" — хороший стимул и достойный пример для начинающих кикбоксеров города; своими победами Спартак все увереннее приобретает известность в спортивном мире, попутно становясь любимцем земляков.

И, наконец, в бою за пояс чемпиона Европы встретились 4-кратный чемпион России, победитель первенства мира, чемпион Вооруженных Сил Э. Сарыглар (Россия, г. Мурманск) и чемпион Европы, 2-кратный чемпион Португалии Bruno Clemente (Португалия, Лиссабон): удача улыбнется португальцу в следующий раз — в восьмом раунде техническим нокаутом он был повержен мурманчанином. Следует сказать о том, что судейство осуществляли судьи международной и национальной категории из Казахстана, Португалии, России, супервайзер — О. Дерябин, судья международной категории, мастер спорта международного класса. Кстати, что касается пояса чемпиона Европы, то, отметив на пресс-конференции О. Вадатурский, он необычен, поскольку покрыт золотом и украшен драгоценными камнями — традиционно же используется такой прозаический элемент таблицы Менделеева как Fe: таким образом, значимость события автоматически увеличивалась как в прямом, так и в переносном смысле, и тем приятней, что новоиспеченным чемпионом Европы стал именно мурманчанин.

Шоу закончилось, оставив яркие впечатления от своей неординарности и в неменьшей степени — от того, что каждый, кто на нем присутствовал, ощутил чувство гордости от личной причастности к событию европейского статуса, состоявшемуся в мало кому известном северном провинциальном городке, усилиями и энергией многих людей

заслужившим это право, и, конечно же, от победы С. Лопсаней: молодого человека, живущего в одном городе с нами. Как отметили накануне отъезда О. Вадатурский и О. Дерябин, все прошло нормально; гости остались довольны и результатом, и гостеприимным приемом оленегорцев. Ну а главное, и верное, заключается в том, что этот международный турнир подтвердил высокий спортивный уровень Кольского Заполярья, и, без сомнения, теперь у перспективного кикбоксинга здесь появится еще больше поклонников, а в будущем — и новых спортивных звезд: тех, которые впишут новые блистательные страницы в историю спортивной славы региона, страны и мира.

Ольга ВЕНСПИ.

По информации, предоставленной горадминистрацией, репортажи о международном турнире по кикбоксингу в Оленегорске будут показаны в программе "Блиц" (Мурманск); не исключено, что их можно будет увидеть 7 июня по российскому телевидению в программе 7-ТВ. В адрес главы муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Н. Сердюка прозвучали слова благодарности от президента Мировой федерации кикбоксинга О. Вадатурского и президента Национальной лиги кикбоксинга О. Дерябина за то внимание, которое уделяется спорту и в частности кикбоксингу, а также пожелания успехов и надежд на дальнейшее сотрудничество.

Оргкомитет соревнований благодарит за помощь в проведении турнира Правительство Мурманской области, администрацию г. Оленегорска, ОАО «Олкон», Балтийский банк, Радио «Европа», Агентство рекламных технологий «Салют», Радио «Неру», Торговую компанию «Молифаро», Авиакомпанию «Сибирь», Оленегорский завод силикатного кирпича, ООО «Спецпроектстрой», ЗАО «Огни Оленегорска», ООО «Квадрат», ОАО «Оленегорский механический завод», Торговый дом «Технодом», Торговый дом «Ромэкс-Ол», ДРСП, «Службу заказчиков», частных предпринимателей В. Машенко, А. Мальсагова, М. Абасова, Т. Опарины, С. Сулейбанова, З. Гаджигадеева, Д. Липатова, С. Макарова, Н. Исмаилова. От имени участников турнира слова благодарности генеральному директору ООО «Гармония-Центр» В. Кельтусильду и основателю кикбоксинга в Оленегорске П. Бухтееву за теплый прием. За информационную поддержку отдельное спасибо коллективу редакции газеты «Заполярья руда».

О подземке

По-прежнему большое внимание руководством комбината уделяется вопросу организации учета лиц, посещающих горные выработки Оленегорского подземного рудника. Издано распоряжение, обязывающее должностных лиц и всех работников комбината соблюдать прописанные в нем положения. Однако, остается неясным, каким образом предполагается донести изложенную в нем информацию до каждого работника — рассылка по цехам и отделам названа недостаточной, поскольку не обеспечивает результат. Ответственным лицам рекомендовано еще раз обсудить проблему и гарантировать должный порядок. По информации начальника ООТ и ТБ Н. Гринберга, на руднике налажено медицинское обслуживание: семнадцатого мая тестирование перед работой прошли 26 человек, восемнадцатого — 28, девятнадцатого — 15. Не исключено, что в будущем тестирование будет проводиться и после смены. С одиннадцатого мая начала действовать ламповая, в которой трудятся пять ламповиц, в том числе осуществляющих порядок учета лиц, посещающих территорию подземного рудника.

Рельсы, рельсы. Шпалы, шпалы

Руководству УЖДТ необходимо активнее заняться наведением порядка на путях. Работы много: требуется очистить пути, перегоны, территории станций; особое внимание уделить состоянию креплений и прежде всего — на железобетоне, так как именно здесь самое плачевное, по выражению генерального директора комбината В. Васина, состояние. На любом участке пути может случиться сход, причина которого будет до предела банальна, заключаясь в плохом состоянии креплений, а то и вовсе в их отсутствии. Такая ситуация складывалась годами, но это беда в том числе и магистральных дорог. Поэтому во избежание непредвиденных ситуаций, с целью полного соблюдения техники безопасности и повышении надежности путей будет составлен график выполнения работ, очередность — в порядке наибольшей значимости: ст. Центральная, Центральная — Парковая и т. д.

Дела щепеночные

Общий производственный план идет в норму, но это не повод успокаиваться. Как прозвучало на планерке, ЩФК не наращивает производство щебня. Независимо отстоят дела по самой прибыльной, кондиционной продукции — щебню фракции 5.20: во избежание провала руководству щебеночно-ферритового комплекса дано задание не только исправить ситуацию, но и выпустить сверх плана (45 тыс. кубов) как минимум 5 тыс. кубов. Всем рекомендовано сделать выводы, учитывая непредсказуемый спрос на продукцию и существующие проблемы с вагонами (образно выражаясь, сегодня — густо, завтра — пусто). Есть программа сбыва, производства, поступления средств и следует работать в ее рамках, прикладывая максимум усилий к тому, чтобы не допускать сбоев.

“А ну-ка, девушки! А ну, красавицы!”

Семнадцатого мая уехали покорять Череповец Светлана Кебе и Екатерина Май: в этом городе сегодня проходит полуфинал корпоративного имиджевого конкурса. Из тридцати шести участниц, представительниц Заволжска, Ульяновска, Риги, Москвы, Воркуты, Череповца, Костомукши и Оленегорска, в финал выйдут только двенадцать. Станут ли представительницы Оленегорского ГОКа претендентками? Надеемся, что да, и потому желаем удачи! Ну а вернутся домой они вечером двадцать пятого мая.

Короткой строкой

- ★ С первого июня восьмьсот работников комбината начнут постепенно проходить медицинский осмотр в Научно-исследовательской лаборатории профпатологии (Кировск), остальные — по согласованному с оленегорской ЦГБ графику.
- ★ Разработана новая схема, согласно которой цехам комбината надлежит продолжать наводить порядок на непосредственных и подшефных территориях.
- ★ В распоряжение управления автомобильного транспорта поступил пятый по счету БелАЗ.
- ★ В июне будет произведена плановая остановка производства феррито-стронциевых порошков.

«Чтобы тело и душа были молоды...»



Санаторий-профилакторий ОАО «Оленегорский ГОК» приглашает на оздоравливающие процедуры. С помощью гидромассажа можно похудеть, избавиться от целлюлита, почувствовать себя бодрым. Стоимость одной процедуры 150 рублей. Кислородная ванна с морской ароматизированной солью напомнит вам о лете. Стоимость одной процедуры 60 рублей. О пользе ручного массажа знают все, стоимость 1 минуты 5 рублей. Для лечения суставов, позвоночника, внутренних заболеваний используется низкоинтенсивное лазерное излучение (аппарат «Рикта»), стоимость 1 минуты 8 рублей.

Светолечение традиционно используется в лечении простудных, вирусных, кожных заболеваний. К вашим услугам современный аппарат — лампа «Биоптрон» (15 рублей 1 минута), минц-соларий. Хорошо помогают при заболеваниях верхних дыхательных путей ингаляции с лечебными бальзамами. Стоимость процедуры 30 рублей. Поистине чудом являются скипидарные ванны по Залманову. Этот метод лечения получил название капилляротерапия. Есть такая поговорка: «Как по осени сжигают прошлогоднюю листву, так скипидарные ванны сжигают шлаки в организме человека». Стоимость процедуры 80 рублей. Эти и многие другие процедуры для поддержания здоровья и хорошей формы вы можете получить в профилактории комбината.

Мы работаем с 12 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья. Справки по телефонам 5-53-89, 5-53-16, главный врач Васкум Т.Ю.

Подпись А. 661700 от 23.05.04, вид. Коп. по телефону, факсу и факсом. АИО.

КОМБИНАТУ требуются на работу

рабочие
следующих профессий:
электрослесарь дежурный и по ремонту оборудования, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике, а также машинист экскаваторов 6 разряда.
Требования: мужчины, возраст от 18 до 45 лет, имеющие соответствующую квалификацию и опыт работы.
Справки по телефонам 5-51-65, 5-52-15.

Гаражу
вспомогательного транспорта ГАТ
требуются водители
всех категорий.
Обращаться в ГВТ, телефон 5-51-62.

Апрельский “Каприз”: “Да, мы - такие!”

Наверное, это все-таки неслучайно, что он родился в апреле, когда даже не всегда точно метеорологически предсказуемо севере случаются звонкие и неожиданные капли, но это не так уж и плохо: вдруг закапризничавшая природа словно дает знак свыше — хотя бы на мгновение остановиться и удивиться этому чуду: прозрачному, юному, искреннему. Может, от того, что все это ему сродни, и родилось название вокального коллектива “Каприз” Дворца культуры СКК ОАО “Олкон”, которым руководит наша сегодняшняя собеседница Галина ХОМБАК, и который в минувшие выходные по-настоящему творчески отметил свой пятый день рождения. В зрительном зале ДК собрались друзья и коллеги, поклонники и родители. Праздник продолжался почти два часа, и хотя он все-таки неизбежно закончился, но лишний раз оставил подтверждение о том, какие способные и артистичные дети занимаются в ансамбле; о том, насколько серьезен и взвешен подход к их воспитанию со стороны педагогов; о том, что коллектив Дворца культуры достойно выполняет возложенную на него руководством комбината миссию.



— Галина Федоровна, отчетный концерт получился ярким: небезынтересно узнать, как проходила подготовка к нему?

— Мы готовились к этому событию в течение всего года и хотели показать максимум того, что умеем делать хорошо. Надеюсь, что у нас получилось. Мы очень много думали над программой, поэтому для взрослых солисток было сделано полурри по их любимым сольным песням. Концерт прошел практически non-stop и в этом нам помогли все работники Дворца культуры, потому что одному руководителю “Каприза” с таким мероприятием было бы не справиться: заняты были и художественный руководитель, и костюмеры, и художник, и режиссер — абсолютно все. Буквально накануне юбилея у нас появились замечательные спонсоры: Марина Петровна Мамедова и Тамара Алексеевна Калистратова (магазин “Каприз”), чему мы очень рады, поскольку до сих пор вниманием меценатов избалованы не были. С записью фонограмм помогают М. Толстикова и В. Коваленко, костюмы солистам предоставляет Театр мод “Модница”, Т. Лымарь на все праздники преподносит нам вкусные сюрпризы — не стал исключением и этот раз: дети были просто счастливы. Особенно приятно отметить помощь родителей: сделать костюмы для практически всей средней и старшей групп оказалось возможным благодаря именно им. Персонально хотелось бы отметить самых активных родителей — это Е. Хахалева, О. Хаатова, Н. Родионова, Е. Ивашевская, Л. Мыслицкая. Пользуясь возможностью, хотела бы поблагодарить всех, в том числе и моих прежних коллег из 7-й школы, за помощь и поддержку.

ним составом — а в коллективе занимаются порядка тридцати человек — поскольку это сопряжено с определенными транспортными трудностями, но надеюсь, что в следующем году нам все-таки удастся это сделать. В творческом плане это было бы интересно и полезно всем.

— Можно ли говорить о том, что из кого-то из ваших воспитанников вы возлагаете особые надежды?

— За три последних года подросли дети,

пятилетнего возраста, а в следующем, возможно, мы пойдем даже на то, чтобы принять в коллектив некоторых явно способных детей в более раннем возрасте, потому что практически нигде, кроме детских садов (и то на усмотрение музыкальных руководителей) с ними профессионально не занимаются. Очень радуется, что у нас, кроме Игоря Хомбака, появился второй мальчик — Никита Винокуров, который, несмотря на то, что совсем недавно вошел в состав “Каприза”, в состоявшемся отчетном концерте уже исполнил две сольных песни.

— Концертное выступление — это всегда итог той невидимой работы, которая идет на занятиях, в классе: как это обычно бывает?

— Считаю, что у нас занятия проходят очень творчески, поскольку я стараюсь использовать все современные педагогические методики: дети учатся и стихи выразительно читать, и петь, и танцевать, и играть на детских музыкальных инструментах и даже — немного на фортепиано, что им очень нравится... Как правило, все начинаем с нуля, и когда есть результат — это всегда приятно.

— У “Каприза” есть мечта?

— Конечно. Мы растем творчески, и нам уже становится тесно в рамках нашей географической заданности. Тем более, что мы постоянно располагаем информацией о различных интересных конкурсах и фестивалях, где вполне достойно могли бы участвовать и представлять наш оленегорский комбинат: как правило, в таких культурных мероприятиях участвуют дети-победители областных конкурсов, и мы — да, такие! Так что, это и есть наша мечта.

— Каковы ближайшие творческие планы?

— Приближаются наши главные праздники: День металлурга и юбилей комбината, в которых “Каприз” вместе с другими коллективами Дворца культуры примет самое непосредственное участие — это всегда очень волнительно и ответственно, поэтому сейчас мы уже приступили к активной подготовке к выступлениям.

— Спасибо и успехов!

Ольга ВЕНСПИ.



Фото из архива Г. Хомбак.

которые пришли в коллектив в пяти-, шестилетнем возрасте: сейчас им по восемь-девять лет. От них мы и ждем дальнейших побед и связываем с ними все перспективы. Среди них будут и солисты, и уже мы пытаемся использовать многоголосное пение — не все, конечно, пока удается, но мы стараемся.

— Какую задачу вы поставили перед собой и реализуете ее будучи руководителем?

— Я стараюсь не только научить детей петь, но и пробудить в них чуткость, восприимчивость к красоте, эмоциональную отзывчивость, воспитать музыкальный вкус. Исполняя песни, дети глубже воспринимают музыку, активно выражают свои чувства, настроение, с помощью музыкальных звуков учатся выражать свои впечатления, отношение к окружающему миру. Самые маленькие в игровой форме постигают сложности музыкальной грамоты. В этом году мы провели своего рода небольшой эксперимент и сделали набор детей

— Насколько нам известно, “Каприз” является непременным участником не только почти всех мероприятий Дворца культуры, но и многих областных конкурсов: что составляет предмет вашей особой гордости?

— Да, ежегодно мы выезжаем на областные конкурсы и фестивали: побывали в Кировске, Мончегорске, Мурманске и еще ни разу не возвращались без призовых мест. Полагаю, это и есть предмет нашей особой гордости. К сожалению, пока мы не можем выехать пол-

Налоговая информирует

В соответствии с Федеральным законом от 23.06.2003 № 76-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц» физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя до 1 января 2004 года, обязано представить до 1 января 2005 года в регистрирующий орган по месту жительства документы, предусмотренные статьей 3 названного закона.

В случае неисполнения указанной обязанности государственная регистрация данного лица в качестве индивидуального предпринимателя с 1 января 2005 года утрачивает силу.

По вопросам государственной регистрации обращаться в Межрайонную инспекцию МНС России № 5 по Мурманской области, расположенную по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 55, каб. 209, тел. 58-584.

Внимание!

С 25 мая с.г. в паспортно-визовом Управлении УВД Мурманской области по адресу г. Мурманск, ул. Куйбышева, 12 временно будет организован прием граждан, проживающих в населенных пунктах области, кроме г. Мурманска и Колы, по вопросам оформления разрешения на временное проживание и видов на жительство по предварительной записи по тел. 56-95-88 с 9 до 17 часов.

Уважаемые абоненты городской телефонной сети г. Оленегорска!

"Мурманэлектросвязь" извещает вас о том, что с 01 июня 2004 года будет изменен номер телефона

Централизованного Бюро Ремонта!

Новый номер: 165

Если у Вас возникли технические проблемы с телефонной связью, наберите 165 и сообщите о неисправностях!



Лицензия № 23227 Мурманск РФ

Спорт

Плавание

С отличными результатами закончили плавательный сезон наши пловцы, которые приняли участие в открытом чемпионате г. Апатиты 14-15 мая. Вновь звание одного из сильнейших брассистов области подтвердил выпускник 4-й школы Дмитрий Атавин. Он стал чемпионом на дистанции 200 м, второе место у него на дистанциях 100 и 50 метров. На самой короткой дистанции он достиг заветного рубежа: с результатом 0,31,00 Дмитрий впервые выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Норматив 1 разряда также впервые выполнил выпускник 21-й школы Дмитрий Кошкин, занявший два третьих места на дистанциях 50 и 100 метров способом брасс. Чемпионкой на дистанции 100 м на спине стала ученица 7 класса 21-й школы Анастасия Бороздина, третий результат она показала на дистанции 50 м способом баттерфляй. Призерами на различных дистанциях стали: Евгения Щербатова, Дарья Трушова, Алена Куриленко, Александр Новоселов, Андрей Пестов. Из 10 команд-участниц эстафетного плавания 4x50 метров вольным стилем и 4x50 метров комбинированным, наш квартет в составе Дмитрия Кошкина, Дмитрия Атавина, Андрея Пестова, Сергея Ковалева занял второе место, уступив только хозяевам — команде г. Апатиты, в составе которой входили три кандидата в мастера спорта. Девочки в кролевой эстафете также показали третий результат. Поздравляем наших пловцов с успешным окончанием плавательного сезона!

Р. Амахица, ст. инструктор-методист МУС «УСЦ»

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ
878. 1-комн. кв. (Стр. 34), 6-й эт. дв. дверь, батар. вывед. балкон заст.
885. 1-комн. кв. (Безд. 31), 2-й эт., цена догов.
890. 1-комн. кв.
892. 1-комн. кв. (Стр. 46) солн., евро-нав. кухня — кафель, дв. дверь, 6-й эт.
930. 1-комн. кв. (Пан. 7), последний подъезд, окна на юго-запад, 3-й эт., мет. дверь, слу. разд., возм. расср.
948. 1-комн. кв. (Стр. 54), 5-й эт., балкон заст или МЕНЯЮ на 1-комн. кв. в любом р-не. (этат с 1 по 3-й).

на м. прус. уч-к, б/нов, 140 тр.
891. Парк в р-не ул. Мира
892. Парк в р-не теплых, ошту-кагурн, потолок подлит:
893. А/м ВАЗ-2105, зеленый, 87 гв., муз., тонир., хор. сост или МЕНЯЮ на гараж по ул. Парк, с машиной
938. А/м «Nissan Primera», 92 гв., двд. 1,8, 16 клап., сост идеал, все авт.
978. А/м ВАЗ-21043, белая, 94 гв., цена догов.
980. А/м ВАЗ-21099, 98 гв., ц/з, мех. «JVC», цена догов.
987. А/м ВАЗ-21099, 2003 гв., цз, камулет, V-1,5, инвентар, европаль, вертолент, ц/з, магн., стеклопод., 5600 уе.

899. Мотоцикл «Урал», 91 гв., от сост. 7 т.км, 12 тр.
970. Автомобиль «Реновер», 2300 руб
982. Литые диски R-14, с гайками, на «Форд-Мондео», 4 шт., 250 уе
984. Автомобиль «Алма», в ул. дозв., 4х4000 колесик в ул., 4-х полозья, 2 тр.
988. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
989. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
994. Мотоцикл «Yamaha», 80 гв., дв. 2,50, газокл., 5 ст КПД, евро-паль, евро-муз., «Реновер CD»
995. А/м ВАЗ-2108, белый, 88 гв., V-1,5 переборка под частн. нов блок, 1400 уе.

996. Мотоцикл «Урал», 91 гв., от сост. 7 т.км, 12 тр.
997. Автомобиль «Реновер», 2300 руб
998. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
999. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
1000. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб

899. Мотоцикл «Урал», 91 гв., от сост. 7 т.км, 12 тр.
900. Термос для чайника 10 л, 20 гл, прицепное для ВАЗ-2108, 3-ств. шваф. 1,5-сп. кров., стол полар
901. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
902. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб
903. А/м «Nissan» на в/м Опель-Вектра, Асиона, Реновер, литые диски R-13, 6 шт., по 500 руб

Стат-факт

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

социально-экономического положения г. Оленегорска с подведомственной территорией за I квартал 2004 г.

Table with 4 columns: Indicator, January-March 2004, January-March 2004, and Reference January-March 2003. Rows include industrial production, transport, retail trade, and unemployment.

1 Темп роста (снижения) стоимостных показателей в сопоставимых ценах
2 Январь-февраль 2003 г. к январю-февралю 2002 г.
3 Март к марту предыдущего года.
4 Март к декабрю предыдущего года.
5 Март 2003 г. к декабрю 2002 г.

Е. Галстунова, ответственный представитель ОСТС в г. Оленегорске

На заметку

Мончегорский почтамт УФПС МО — филиала ФГУП «Почта России»

доводит до сведения населения, организаций, предприятий, учреждений изменения тарифов на услуги почтовой связи с 10 мая 2004 года:

Table with 3 columns: Types of mail services, and two columns for payment amounts (for population and for organizations) in rubles. Rows include various mail services like letters, parcels, and express mail.

С 10 мая 2004 года номинал почтовой марки, обозначенный буквой «А» составляет 4,70 руб., буквой «В» — 3,50 руб. (приказ ФГУП «Почта России» № 178 от 30.04.2004 г.)
Принимать к пересылке писем в почтовых конвертах и почтовых карточках с марками, номинал которых обозначен буквами «А» и «В», будет осуществляться по установленным тарифам. Не полностью оплаченная письменная корреспонденция, опущенная в почтовые ящики, будет возвращаться отправителю без гашения почтовых марок для полной оплаты.
Дополнительную информацию можно получить в отделениях почтовой связи